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Ο Ηλεκτρονικός Φάκελος Έργου/Υποέργου είναι μία οθόνη προβολής των συνημμένων αρχείων που 

περιλαμβάνονται στα εγκεκριμένα δελτία ενός συγκεκριμένου έργου ή υποέργου. Χρησιμοποιούμε αυτήν την 

οθόνη για ευκολότερη πρόσβαση, εποπτεία και έλεγχο των αρχείων που συνοδεύουν τα δελτία. 

Στον Ηλεκτρονικό Φάκελο Έργου/Υποέργου, έχουμε πρόσβαση από την Διαχείριση Δελτίων, επιλέγοντας στις 

‘ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ’ το ‘Ηλεκτρονικός Φάκελος Έργων/Υποέργων’ 

 
Εικόνα 1. Διαχείριση Δελτίων 

Στην οθόνη που ανοίγει η πρώτη επιλογή είναι αν θέλουμε τον φάκελο για ένα έργο ή ένα Υποέργο (1). 

Επιλέγουμε τον Κωδικό MIS της Πράξης (2) και στην συνέχεια επιλέγουμε τα δελτία – τουλάχιστον ένα - από 

τα οποία θέλουμε να δούμε τα συνημμένα αρχεία (3), επιλέγουμε (προαιρετικά) μία συγκεκριμένη κατηγορία 

εγγράφου (4) και τέλος πατάμε το κουμπί ‘Αναζήτηση’ (5): 

 
Εικόνα 2: Επιλογές και εκτέλεση αναζήτησης 

Η αναζήτηση γίνεται ΜΟΝΟ στα ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ δελτία και όχι σε όσα είναι υπό υποβολή, επεξεργασία από 

την ΔΑ κλπ. Για παράδειγμα έρχονται μόνο τα Τεχνικά Δελτία Πράξης για τα οποία έχει εκδοθεί απόφαση 

ένταξης (κατάσταση δελτίου = ‘Εγκεκριμένο’). 
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Με δεξί κλικ πάνω σε ένα από τα αποτελέσματα της αναζήτησης ανοίγει ένα μενού με τις διαθέσιμες 

ενέργειες, οι οποίες για χρήστες Δικαιούχων είναι ‘Άνοιγμα συνημμένου’, και ‘Ιστορικό αλλαγών’.  

 
Εικόνα 3. Επιλογές στο δεξί κλικ στα αποτελέσματα αναζήτησης 

Το ‘Ιστορικό αλλαγών’ εμφανίζει τον χρήστη και την ημερομηνία εισαγωγής και τροποποίησης των στοιχείων 

του συγκεκριμένου αρχείου (και όχι του δελτίου στο οποίο είναι συνημμένο). 

Για τους χρήστες ΔΑ (και όχι του δικαιούχου) υπάρχει και η επιλογή ‘Επεξεργασία’, η οποία αφορά ΜΟΝΟ τα 

μεταδεδομένα, τα περιγραφικά πεδία δηλαδή του αρχείου και όχι το ίδιο το συνημμένο. Το κουμπί 

‘Ανέβασμα Αρχείου’ είναι απενεργοποιημένο και δεν είναι δυνατό μέσω αυτής της επιλογής να γίνει 

αντικατάσταση του συνημμένου αρχείου.  

 
Εικόνα 4. Φόρμα επεξεργασίας μεταδεδομένων συνημμένου (από ΔΑ/ΕΦ) 

 

 Στον ‘Ηλεκτρονικό Φάκελο’ εμφανίζονται ΜΟΝΟ τα συνημμένα που έχουν ‘check’ στα πεδία 

‘Εμφάνιση στον Ηλεκτρονικό Φάκελο’ και ‘Έγκυρο’ της Εικόνας 4. 

 Είναι σημαντικό να συμπληρώνουμε έστω μερικά από τα περιγραφικά πεδία του συνημμένου και 

κυρίως την ‘Περιγραφή Αρχείου’. 

Όμοια είναι και ο φάκελος Υποέργου με τα συνημμένα των 

δελτίων που είναι σε επίπεδο υποέργου.  

Σημειώνουμε ότι δεν μπορούμε να κάνουμε αναζήτηση 

ταυτόχρονα για ένα έργο και όλα τα υποέργα του. Κάνουμε 

αναζήτηση (δηλαδή βλέπουμε το φάκελο) ή μόνο για το έργο ή μόνο για ένα υποέργο. 


